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agyar nap
Huszonötezer olasz katona tisztelgett ma délelőtt Magyarország 

kormányzója előtt. — Határtalan lelkesedéssel ünnepli Róma
Horthy Miklós kormányzót

Ma délután a kormányzó Mussolininál tesz látogatást
Róma, az Örök Város, sohanem 

látott pompával és lelkesedéssel 
fogadta és ünnepli az ott tartóz­
kodó vitéz nagybányai Horthy Mik­
lós kormányzót és feleségét és 
rajtuk keresztül a baráti Magyar- 
országot, Az olasz főváros ma­
gyar napokat tart, amelyek ma 
reggel kezdődtek meg. A Magyar- 
országra oly nagy fontosságú római 
eseményekről a ma délig érkezett 
jelentések alapján a következők­
ben számolunk be:

Darányi miniszterelnök és Kánya 
külügyminiszter már tegnap este 
több, mint egy óra hosszat tartó 
megbeszéléseket folytattak Mus- 
solinivel. A Dacé Ciano gróf olasz 
külügyminiszter társaságában fo­
gadta u magyar államférfiakat, 
akiket nagy szeretettel üdvözölt 
és velük rendkívül szívélyesen 
elbeszélgetett.

Ma reggel háromnegyed 9 óra­
kor Darányi és Kánya a rendel­
kezésükre bocsátott autón a Quiri- 
nal-ba hajtottak, ahol mindketten 
feliratkoztak audienciára. Innen a 
Pantheon elé kocsiztak, ahol 
Horthy Miklós, Magyarország kor­
mányzója pontosan 9 órakor jelent
mpg. .

Ä kormányzó az olasz királyi
himnusz hangjai mellett ellépett a 
diszörség előtt, majd belépett a 
Pantheonba, ahol tisztelgett az ol­
tár előtt és koszorút helyezett 
Umberto és 11. Emanuel királyok 
sirjara. Innen rövid tartózkodás 
után a Fasiszta Császárság Fóru­
mán levő Ismeretien Katona sír­
emlékéhez hajtatott, amelyet szin­
tén megkoszorúzott. Itt ugyancsak 
hatalmas katonai pompa fogadta a 
magyar államfőt és kíséretét.

A rónjai hadosztályok diSSzen)i?j?
Pontosan tiz órakor érkezett 

meg gépkocsin III. Emanuel olasz 
király és abesszin császár a két 
bővített római hadosztály dísz­
szemléjére. Az olasz uralkodó és 
Horthy kormányzó lóháton a ki­
rályi diszjcl kürthangjai mellett 
tisztelegve léptettek el a hadosz­
tályok előtt. Utánuk akiséret tag­
jai lovagoltak, a pompás menetet 
pedig a királyi vertes testőrség 
disszázada zárta be.

Mig a szemle tartott, az olasz 
királyné és császárné udvarhölgyei 
kíséretében és Horthy Miklós kor­
mányzó felesége a már előzőleg a 
Via deli' Impcro-n felállított kirá­

lyi díszsátorba vonultak, ahol ak­
korra már megjelentek a magyar 
és olasz politikai és diplomáciai 
előkelőségek teljes díszben, vala­
mint a külföldi államok római kö­
vetei. A díszsátor mögött a király­
né vértes testőrségének egy lovas 
diszzászlóalja helyezkedett el. A 
sátorban a diplomáciai karok elő­
kelőségein kívül ott voltak de L>o- 
no tábornok és Badoglio marsall, 
a dicsőséges olasz hadjárat hős 
vezérei, Ciano gróf külügyminisz­
ter repülőkapitányi uniformisban, 
magyar részről pedig Brunswick 
alezredes, a kormányzó uti- 
marsallja is.

A csapatok QlVOfltiláSa
A hadosztályok megszemlélése 

után a magyar és olasz államfők 
a királyi díszsátorhoz vonultak és 
megkezdődött a csapatok diszme- 
nete. A csapatok felvonulása előtti 
rövid szünetben a királyi sátorban 
fesztelen társalgás indult meg s 
ennek során Horthy kormányzó 
hosszasabban elbeszélgetett Ba­
doglio marsallal, az abessziniai 
hőssel.

Rövid idő múlva megkezdődött 
a diszmenet, amelyet a kormány­
zó és az olasz király és császár

tisztelegve, állva fogadtak.
A csapatok huszonötös, negy­

venes és hatvanas sorokban,zárt 
1 oszlopokban vonultak fel s a sor- 
j rendjük a következő volt:
I Elöl haladt lóháton a római 

hadtest parancsnoka, utána lovas 
carabinierik, majd a lasiszta ifjú­
ság s ezt a csoportot a balillák 
diszzászlóalja zárta be.

A fasiszta milicia zenekarának 
hangjaira elől egy gyalogos sza­
zad, majd a haditengerészek, a 
római katonai iskola növendékei,

a repülők, a bersaglierik s aztán j 
újból a carabinierik egy-egy zász- | 
lóalja haladt Utánuk a 7ik, 81- j 
ik és 15 ik gyalogezred, majd az . 
alpiniek ezrede, gránátosok s az- I 
után ismét néhány gyalogzászlóalj | 
következett. Végül műszaki csapa­
tok, teherautók, utász szerelvények, 
fényszórós, rádiós és fényképész 
autók és motorkerékpáros különít­
mények robogtak el s a menetet 
a repülők megfigyelő osztagának 
felvonulása zárta be.

A megfigyelő osztag legénysége 
egy kötött léggömböt vontatott 
magával köteleken s a léggömb 
kosarából a megfigyelő tisztek fa­
siszta kézemeléssel tisztelegtek a 
sátor felé. Amikor a menet a dísz­
sátorral egy vonalba érkezett, a

katonák elengedték a tartókötele­
ket s a léggömb felszállt, mig a 
katonák diszmenetben vonultak 
tovább.

A diszmenet befejezése után az 
olasz király és császár és Horthy 
kormányzó, valamint a király és 
császárné és a főméltóságu asz- 
szony, végül pedig a kiséret is 
autóikba ültek és elhajtottak.

Az útvonalon végig, amerre az 
államfők autója elhaladt a római 
lakosság százezrei álltak sorfalat 
és lelkesen éljenezték az olasz 
uralkodót, a kormányzót, éltették 
Magyarországot és az olasz-ma­
gyar barátságot és szinte pillana­
tonként harsant fel a tömegek har­
sány kiáltása „Giustizia per V 
Ungherial" — Igazságot Magyar- 
országnak.

déiütái): látogatás MGSSolii)ii)é!
Ma délután vitéz nagybányai j ebéden.

Horthy Miklós kozmányzó látoga- Holnap Nápolyban ílottaszemlén 
■ .............. fog résztvenni Magyarország kor­

mányzója, pénteken pedig XI. Pi­
us pápa előtt jelenik meg kihall­
gatáson.

.... .xfBaiBaüfcii m m iii in——

tást tesz Mussolininál, akivel bosz- 
szabb megbeszélést folytat. Este a 
kormányzó és felesége részt vesz­
nek a Quirinálban adandó disz-

—MM—B uM,

Elfogták a Fiac uccai 
falbontó betörőket

Mint ismeretes, péntekről szom­
batra virradóra betörők jáitak a 
Bernfeld Sámuel nagykereskedő 
Piac uccai textilüzletében. A be­
törők a szomszédos ház udvaráról 
átvágták a falat és úgy hatoltak 
be az üzlethelyiségbe ahol meg­
próbálták feltörni a páncélszek­
rényt. Az erős acéllemezek azon­
ban' eilentálltak a kísérletezésnek 
és a betörőknek igy csak a 1G5 
pengőt tartalmazó kézipénztáiral 
kellett megelégedniük.

A rendőrség azonnal a legeré­
lyesebb nyomozást vezette be es 
ezt mára siker is koronázta Az 
éjszaka elfogták a betörőket Tollas 
Károly sofför és Schulker Gusztáv 
szerelő személyében. A betörők 
eleinte tagadtak, de később be 
ismerték, hogy ők követték el a 
betörést Tar István szerelőtársuk

biztatására. A detektívek elfogták 
Tart is és a kihallgatásuk ma
folyik.

A bárom tettestárs a rendőrség 
foglya. Valószínűleg holnap szál­
lítják át őket az ügyészség fog­
házába.

BeSürraoó tolvaj 
az orvos lakásál)
Dr. Lengyel Zoltán városi tb. 

főorvos feljelentést tett a rendőr­
ségen, hogy ismeretlen tettes laká­
sáról több férfiinget és egy ke- 

. ménykalapot ellopott A besurranó 
tolvaj kézrekeritésóre a rendőrség 

1 megindította a nyomozást.
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Francia hivatalos körökben cso­
dálkozással nyilatkoznak arról a 
külföldön megjelent hírről, amely 
szerint egy francia ezredet elküld­
ték a madridi köztársasági frotra. 
A hir teljesen alaptalan.

1936. november 26

Kun Béla két hetet töltött Prá­
gában. Kun Béla Prágán keresz­
tül Spanyolországba utazott. Más 
forrásból szerzett értesülés szerint 
a volt magyar kommunista diktá­
tor a szovjetkövetség vendége volt.

*

Stockholmban Sandler külügy­
miniszter egy békegyüléseu beszé­
det mondott. A külügyminiszter 
igen sötét képet festett a jelenlegi 
általános külpolitikai viszonyokról 
Svédország talán semmit sem 
akar tenni — mondotta Sandler 
— ami gyengítené a Népszövetsé­
get, de be kell látni, hogy ez az 
intézmény a mostani körülmények 
között nem alkalmas arra, hogy 
elég garanciát nyújtson a bizton­
ság fenntartására.

Liliében és környékén az egész 
fémipari munkásság sztrájkol. A 
nagyobb üzemek egy részét meg­
szállva tartják a munkások. A 
munkaadók megismételték azt a 
nyilatkozatukat, hogy nem hajlan­
dók tárgyalásba bocsájtkozni a 
munkásokkal mindaddig, mig a 
munkát meg nem kezdik.

Rómában a Casilino-hid közelé­
ben gázrobbanás történt. Tizennégy 
ember könnyebben megsebesült.

London közelében az éjszakai 
ködben a Marina norvég gőzös 
összeütközött a Coltwith Force 
angol partihajóval. Az angol hajó 
oly súlyosan megrongálódott, hogy 
legénységét a Marina vette fel.

Sztojadinovics szerb miniszter- 
elnök a képviselőházban törvény- 
javaslatot nyújtott be a Szent­
székkel kötött konkordátumról. A 
kísérőlevélben Sztojadinovics fel­
hívja a figyelmet arra, hogy a 
konkordátum véget vet a Szent­
székkel való viszony nem állandó 
jellegének.

A perzsa sah és a trónörökös 
Restben fogadta Schacht dr t, a 
Német Birodalmi Bank elnökét.

Cankov volt bolgár miniszterel­
nök, aki Berlinbe utaztában Belg­
rádiján egy napra megszakította 
útját, repülőgépen továbbutazott a 
német fővárosba. Elutazása előtt 
kijelentette, hogy a németországi 
viszonyok tanulmányozása a célja

Bulgáriában most szervezkedik a 

törekvésekkel.

Kalap, febérpenjű
WERNERNÉL
Tiszántúl legnagyobb úridiVatüzltte

December 8-án lesz ,
a gyöngyösi vaiaszlas

Heves vármegye központi választ- j jneg^pitósa volt. A^HáCztáM 
mánya kedden Okohcsányi Imre pasz'raány a gj *0 válasz-
alispán elnöklósével ülést tartott. | decenti ei -> - . józsef ny jq-
Az ülés egyetlen tárgya a gyön- J tás, ehioku1 B ro Jozset nj. 
gyösi időszaki választás napjának ( szolgabirot jelölte ki.
---- Műin mii —— mmuhbm ousaesB**®»*.''»®

Mielőtt tüze lösz to 
szükségletét beszvezoé
feltétlenül érdeklődjék“saját érdekében a

6 a b á n y i útóda Láng Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol A 1
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű Al AM 
VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint mmősegbe^
Kapható nagyban és kicsinyben.Telep : C^AI O L. L^jan 
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett

smmms* emmaBssexmsEsmam

/Megállapodás az olaszországi 
SzarVaSnjarbakiVitel ügyébeo

gouában és Cartagénábau létesi- 
tendő semleges övezetről emléke- 
zik meg, de egyáltalában nem 
tesz említést Barcelonáról. 
Henry Chilton, az ozidőszerint 
Hendayeban tartózkodó Madridi 

angol nagykövet, Londonból azt 
az utasítást kapta, hogy azonnal 
épjen érintkezésbe a burgosi kor- 

mánnyal és kérjen mielőbbi bizt0. 
sitékokat az angol kérelmek ügyé-! 
ben. Úgy tudják, hogy Kendaye. 
bél már cl is indult a külön fűti, 
Burgosba.

I
Már dtctmbtr 4-ti) 

megtartják
a 67, jótékonyáéin rn. kir. ál­

lamsorsjáték húzását

Sorsjegy ára :

Egész : ar, P 3- 
Fél: ar. P. 150

Az utóbbi időben nehézségek 
merültek fel az olaszországi ma­
gyar marhakivitel lebonyolítása és 
az exportált marha értékesítése 
terén. A nehézségeket az olasz 
.ira értékcsökkenése és az olasz 
hatóságoknak ezzel kapcsolatos in­
tézkedése okozta, amellyel a mar­
haárak emelkedésének megakadá­
lyozása céljából megszabták az 
olasz piacokon a marhákért fizet­
hető legmagasabb árat. A bajok 
orvoslása céljából előzetesen Nicki 
Alfréd meghatalmazott miniszter 
vezetése alatt álló küldöttség,majd 
pedig Kunden Antal miniszteri 
tanácsos, a Külkereskedelmi Hi­
vatal elnöke, Konkoly 1 hege 
Györggyel, a hivatal állatértékesitő 
osztályának vezetőjével és Bieder­
mann Imre báróval, a SERMA 
elnökével, Rómában járt. A tár­
gyalások eredmónyeképen megál­
lapodás létesült, amely ha nem is 
elégíti ki teljes mértékben a ma­
gyar kívánságokat, mégis lehetővé 
teszi, hogy a mostani helyzethez 
képest enyhülés következzék be.

A megállapodás szerint a miiá 
női marhapiacon változatlanul 
fennmarad az ármaximálás rend­
szere. Ezen változtatni nem lehe­
tett, mert olasz részről arra hivat 
koztak, hogy azt belső okok foly­
tán megszüntetni annál kevésbé 
tudják, mert a többi olasz város 
piacain is maximáltak nz árak. 
Elismerték azonban, hogy az ár­
maximálás folytán a kiváló minő­
ségű magyar marha nem értéke­
síthető megfelelő áron, ezért hoz­
zájárultak olyan rendszer beveze­

téséhez, hogy a jövőben a milánói 
piacon külön felállítandó szakbi­
zottság ellenőrzése és hozzájáru- 
ása mellett a megállapított leg 
nagyobb árnál is nagyobbakat le­
hessen fizetni a kiváló minőségű 
marháért.

Megállapodás történt atekintet- 
beu is. hogy ezentúl minden vá­
sárolni szándékozó olasz marha­
kereskedő kaphasson behozatali 
engedélyt. Az engedélyeket no­
vemberre és decemberre már ki­
osztották, ezért, hogy fennakadás 
ne legyen. Fiúméban a Magazin! 
Generali a pillanatnyi szükséglet 
fedezésére további engedélyeket is 
kiad. Január elsejétől a fiumei 
vámhivatal adja ki minden fenn­
tartás nélkül az összes behozatali 
engedélyt. Magyar kívánságra haj- 
"andóságot mutattak olasz részről 
arra is, hogy a tuberkulinozásra 
reagáló marhák egy részét, ha a 
felhajtást meghaladja a fiumei és 
trieszti piac felvevőképességét, 
más olasz piacokra, tehát Milánó­
ba is zárt egységben fel lehessen 
hajtani a vágóhídra.

Franco Válasza 
rotgerkszttt 

Londonba

Franco tábornok válasza a sem­
leges zóna ügyében már megér­
kezett Londonba. A burgosi kor­
mány jegyzéke azonban csak az 
Alicanteban. Valenciában, Tarra-

A moldvai bandita 
birái előtt

Ma kezdték meg Coroiu hírhed! 
bandita bünperének tárgyalását. 
Coroiu öt éven át rettegésben tar­
totta Moldva északi részét Ban­
dáját oly kiválóan sikerült meg­
szerveznie, hogy a hatóságok ölj 
éven át nem tudták elfogni. Hit­
főn a vádirat felolvasását kezdték 
meg, amely hatezer oldalra terjedi. 
Á vádirat időrendi sorrendben tár­
tál mázzá a Coroiu által elkövetett 
különböző bűncselekményeket, kö­
rülbelül hétszáz rablógyilkosságot, 
bankrablást, utonállást, fosztoga­
tást, betörést, lopást, gyújtogatást, 
erkölcstelen erőszakot és külön­
böző emberek mvgkinzását. A tár­
gyalás előreláthatóan heteken át 
tart.

Épület bútorasztalos múnkákat
Vaogor Aotal KSfiEr szakszerűen 

Olcsó árak 1 
Gambrinus átjáró.

Divat cipőt
és pehely könnyű parafnbelétet 
cipőt rendeljen bizalommái

Nadoagyoál
FERENC JÓZSEF UT 44 t

Halálos
VooatgázoláS

Nagykáta vasútállomáson a Bu­
dapestről érkező személyvonat ei- •
ütötte Skonda József 19 eves fia­
tal legényt, akinek mindkét lába. 
eltörte s több súlyos zuzódást szen­
vedett. Kórház beszállítás közbe, 
meghalt. Megállapítás szerint Skoc" 
da ittas állapotban ment a sinei 
közé.

Bonyodalmak a
béktdij miatt

Osieckit, a Nobel-bókedij 
nyertesét néhány évvel ezelőtt 
német bíróság hazaárulásért ® I 
félévi börtönre Ítélte. A német 
pok most felháborodásuknak * _ 
nak hangot, amiért egy not orr- 
hazaárulót tüntettek ki ezze : 
díjjal s ebben a német 
szocializmus megsértései la J ^ 
amire Németország meg °d 
adni az erélyes és világos válás-

Kossuth utca s z a rn
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Karcagi Városi tisztviselők 
fegyelmi ügye

Most érkezett meg a karcagi vá­
rosházéra a szolnoki alispáni hi­
vatal határozata, amelynek értel­
mében a város egyik fegyelmi el­
járás alatt levő tisztviselőjét, Csö­
rög Sándor pénztári ellenőrt fel­
mentették a vád alól. Az eljárás 
azért indult meg ellene, mert a 
város pénzkezelésének vizsgálata

során 150 pengő értékű helypénz­
jegy hiányzott. A vizsgálat meg­
állapította, hogy a hiányzó jegye­
ket Soós István városi hajdú lopta 
el. Csöreg Sándorral együtt több 
karcagi városházi tisztviselő ellen 
is fegyelmi vizsgálatot indítottak, 
amelyeket most szintén gyorsan 
le fognak tárgyalni.

Véletlenül felgyújtotta apja bázát 
— öngyilkos lett

A Csengele 307 számú tanyán 
kigyulladt és porráégett Kun Sza 
hó Gergely gazdálkodó háza Az a 
gyanú merült fel, hogy a földmű­
ves 28 éves János nevű fia gyúj­
totta fel az épületet. A fiatalem­
bert kedden a ház közelében fel­
akasztva, holtan találták meg. Ki­

derült, hogy a legény előző nap 
összeveszett hozzátartozóival és cl 
akart menni hazulról. Felment a 
padlásra, ahol a kezében levő mé­
csestől kigyulladt a nádtető. Kun 
Szabó János, mikor látta, hogy 
tűzvészt okozott, öngyilkos lett.

— Siguenzai szakaszon az el­
lenség ismét támadást intézett To- 

i ba ellen, de visszavertük, sőt el- 
I lentámadásaink során elfoglaltuk 
I San André de Gongosta községet.
* Az üközetben a kormánycsapatok 
I negyven halottat hagytak a csata- 
j téren. Ezenkívül egy harcikocsi is 
! birtokunkba jutott.

Anglia e határozta, hogy meg­
erősíti a spanyol partok közelé­
ben állomásozó tengeri haderejét.

Az 1. számú tengeralattjáró flot- 
tila már el is indult Máltából. — 
Ezenkívül egy torpedóromboló ha­
jóraj is parancsot kapott az azon­
nali indulásra,

Ma reggel a nemzeti csapatok 
gyilkos bombazáport zúdítottak a 
madridi vörös állásokra. A tüze­
lésben 21 centiméteres lövegek is 
resztvettek.

A nemzeti csapatok Malagát is 
bombázták ma reggel. Egy bom­
ba a kikötőben horgonyzó angol 
hajó mellett hullott le, kárt azon­
ban nem okozott benne.

Földrengés volt Pécsett
Tegnapra virradó éjjel Pécsett 1 

megmozdult a föld.
A város több helyén néhány j 

földlökést éreztek, a lakásokban a

tak. A földrengés kárt 
nem okozott.

egyáltalán mii nini u n

A szakértők szerint a fold meg-
lámpák inogni kezdtek, a lakások í mozdulása egy keletről nyugatra 
és bútorok ajtajai maguktól kinyi!- • haladó rengés következménye volt.
ess

Kenőmájas
jó vacsora

Bődétől!
PécS polgáriasért Választ

Kedden este járt le a dr. Nend- 
ch Andor távozásával megiire- 
íett polgármesteri pályázat ha- 
ideje. Mivel a város közvélemé- 
e egyhangúan Makkay István, 
digi helyettes polgármester mel- 
t foglalt állást, más nem is pá­
rzott. A helyettes polgármesteri

állásra dr. Sebestyén Lajos adó­
ügyi tanácsnok és Esztergár La­
jos népjóléti tanácsnok pályáztak. 
A tanácsnoki állásra Jelachich Je­
nő, Makutz Jenő és Kik Lajos dr. 
adták be pályázataikat. Pécs vá­
ros közgyűlése az állásokat szom­
baton fogja betölteni.

Apgol bajóraj Múl a Spapyol 
partok felé

A szevillai rádióállomás a kó 
vetkezőket jelentette :

— Az escoriali szakaszon az el­
lenség támadást kisévelt meg Rob­
ledo község ellen, de visszavertük.

— A madridi arcvonal déli sza­
kaszán támadást indítottunk a kor­
mánycsapatok ellen, amelyek 70 
halott hátrahagyásával feladták ál­

lásaik egy részét. Légi haderőnk 
gépei ismételten bombáztak a had- 
ügyminisztérium épületét. Bom­
báztuk ezenkívül a mintabörtönt 
is és bombáink igen súlyos káro­
kat okoztak. Ezenkívül repülőgé­
peink bombái teljesen megsemmi­
sítettek egy vonatot, Valenciából 
Madridba.

ammmmmamnmm

VI“ KÉVÉ
tisztaizü keverék

‘le kg.
P. 110

Wciol tiyúla Rt.
kávé és toabehozatal 

Debrecen, Ferenc József-u. 20. 
Telefon: 34-93.

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

Rendkívüli sikerrel újította fel a 
Csokonai-szinház az egyik legki- 

■ tiinőbb Kálmán operettet. Nyom- 
' talanul múlt el negyedszázad a

CIGÁNYPRÍMÁS 
fölött, amely ragyogó szépségű 
muzsikájával, ellenállhatatlan slá­
gereivel, színes, kedves, vidám és 
mozgalmas librettójával most is 
meghódította a közönséget. A Cso­
konai színház pompás előadásban 
állította színpadra a reprezentáns 
Kálmán művet. A

CIGÁNYPRÍMÁS 
előadását Ihász Aladár rendezte, 
aki egyben a címszerepet is ala­
kítja. jurik Ica, Horányi Carola, 
Halassy Mariska, D Kovács József 
Szilassy László, Szabó László, 
Hercegh Ferenc és Alszeghy La­
jos alkotják a remek együttest, 
amely estéről-estére tomboló sikert 
aratott.

Szerdán C) bérletben megy a vi­
lágsikerű operett, a röpriz kiváló 
szereplőivel, Kardos István dirigá­
lásában.

Kétszáznál több előadást ért 
meg Budapesten Erdélyi Mihály 
uj operettje, a

CSAYARGÓLÁNY
A Csokonai színház operettegyüt­
tese teljes erővel készül az újdon­
ság bemutatására, ami pénteken 
történik meg.

HETI MŰSOR:

November 25-én, szerdán, „Ci- 
■ gányprimás.“ Operett. C) bérlet.
I November 26-án, csütörtökön:
> „Urilány“. Vígjáték.

Egy esős déltitái)
A Hungária filmszínház egy 

kedves, vidám filmet mutatott be 
tegnap a fenti címen. A Párisban 
lejátszódó, de angolnyelvü film 
ügyes fordu’atai, szellemes jele­
netei végig derültségben tartják a 
néző közönséget. A két főszereplő 
szimpatikus, a férfi — egy fiatal 
színész szerepében — Chevalier 
szerű játékot produkál.

A kisérő műsor aktuális ér­
dekes s különösen az olimpiai ha­
rang öntése volt igen tanulságos. 
A filmet néhány napig tartja még 
műsoron a Hungária.

— NEHÉZ SZÉKELÉSBEN 
szenvedők, akiknek gyakori fejfá­
jás, mellnyomás, szívdobogás, gyo­
morműködési zavarok és különö­
sen fájdalmas végbélbajok — mint 
aranyér, repedés, előesés, polipus, 
sipoly, szűkület — teszik az éle­
tet nehézzé, igyanak reggel és es­
te negyed pohár természetes „FE­
RENC JÓZSEF“ keserüvizet.

Hogy ne csalódjon

tűzifát és szenet
csak

Prohászka és Társa
cégnél vásároljon 

BETHLEN-U44.EÖTVÖS-U 18 
Telefon : 11—64.

Ma megy másodszori Egy szerelmes óra indriszkréttörtónete :

„Egy esős délután“
a HUNGÁRIA filn)Szii)bázbao

Előadások : 5, 7 és 9 órakor............................. ...........•
Jgn: A váráéi bál teetvórfilmje: Hóhérok, asszonyok, katonák

Óriási sikert aratott a tegnapi bemutatón a legérdekesebb és 
legkiválóbb uj magyar film :

Zivatar Hemenespusztán
A mai vidéki társadalmi élelet bemutató érdekes történet :

Főszereplők: Eőry Kató, Komár Julia, Berky Lili, Gőzön Gyu­
la, Vértes Lajos, Szakáts Zoltán, Pethes, Z. Molnár és Kiss 

Ferenc első vidám szerepében
Előadások: 5, 7, 9 órakor VÍjg'SZÍlllláZ
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— vegyen államsorsje­
gyet 8 hu egy kis szerencséje 
van, megoldhatja a tél nehéz 
problémáit. 3 pengőt kockáztat, 
szerencsés esetben 40 000 pengőt 
nyerhet, 17 000 különböző nyere­
mény van,melyeket mind készpénz­
ben fizetnek ki. A húzás már de­
cember 4-én lesz.

né ref. S0 éves, Pl- c u 16. Mol­
nár J izsvfhu ref. 48 éve-1, N)d 
utca 86.

— ÜGYVÉDI határidő napló 
megjelent. Napt: rok 1037 *-v io mái 
kaphatók, asztali — ó0 kis fa.i- 
tömb -- 10 fill. SI KING Eh
könyv, papír fotószaküzlutóbeu.

amaaaaaemoB
— FÉRFI és NŐI átmeneji és 

téli kabátszövetek P. 5.50-től
PetrikOél SZENT ANNA-U 5 
Telefon 12-44,

Botráoyt okozott freskó Zoliét)

— AKINEK FOGLALKOZÁSA 
minden erejük megfeszítését kö­
veteli, igyanak hetenként legalább 
egyszer, reggel felkeléskor, 1 pohár 
természetes „FERENC JÓZSEk“ 
keserüvizet, mert ez szabályozza a 
bélmüködést, előmozdítja a gyo­
moremésztést, fokozza az anyag­
cserét, javítja a vérkeringést, 
megnyugtatja az idegeket, egészsé­
ges álmot hoz és ezáltal uj élet­
erőt teremt.

HOL LESZ VASÁR.
November 26. csütörtök : Bod- 

rogkeresztur, Dég, Tiszalök, lörök- 
koppány.

November 27, péntek : Szen­
tes.

November 28. szombat: Apa­
falva, Szentes.

— FERENCSICS JÓZSEF uri- 
divatszabóságát áthelyezte Szé­
chenyi ucca 52. sz. alá.

— HÓCIPŐT, sárcipőt tökéle­
tesen javít ORBÁN gumiüzem 
Piac ucca 7.

~~ TÉGLA ÉS CSERÉP
jóminőségben, olcsó árban kapható 

í Sebestyén Lajos téglagyárában. — 
! Iroda ! Fürdő-u. 2. sz. telefon .
I 26—10.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT:TÁMOGATJA

Meskó Zoltán nem tud belenyu- 
eodni abba, hogy a legutóbbi abád 
szalóki választásokon nem n dúl 
hatott és ezért napok óta a kuu 
letett járja, bog' Iu:\f -
tokat gyűjtsön, így lv''1
szentmiklósra, ahova a fősuolgabi 
mi hivatalba több tisztiből embert 
idéztek meg, akiket választ, j L 
bugások ügyében tanukat hal g..
t l Meskó a kihallgatásokat állandó 
kczbeszólásokkal zavarta, úgyhogy

• a szolgabiró kiutasító! 'ej ivatalihe­
ly iségéböl.

„ * Meskó ekkor n szomszédszobá-
t ban szitkozódni kezdett és az asz. 
‘ tall vert11, mire Szabó Ferenc fő. 

szolgabiró visszautasította ezt , 
hangot és egyúttal csendőröket H- 
vatott, akik Meskót távozásra szó­
lították fel.

Ezenkívül a hatóság megsértése 
miatt 100 pengő pénzbüntetésre 
Ítélték Meskót, aki azonban feliek 
bezett.

Refornjátús <VaDgeliküs
lelkészválasztások

Q. , . ,-,,>11-tutták t evangélikus püspök Remete Lász-S‘" «tomtolik í W segédlelkészt Sitoralj.ujhelp,.Nagygyörgy 
a hódmezővásárhelyi 
egyik lelkipásztori állásába, loth 
Sándor a tyukodi, Molnár Káról) 
a telegdi, Somogyi István a kor- 
nye-bánhidai reformátusok uj lel ­
késze lett. Végh Kálmán laksza- 
kállasi lelkészt a szlovenszkói re­
formátus egyház egyetemes kon- 
ventje megbízta a konventi ügy­
vivői teendők ellátásával. _ -Xz 
ujmalomsoki evangélikusok Nag> 
Gábort választották uj lelkészükké. 
Geduly Henrik dr. tisztikeruleti

Böjthös Sándor segédlelelkészt pe­
dig Debrecenbe helyezte.

TEÁT IS CSAK MEINLTŐL 1
Az ország legnagyobb tea beho- | 

zataii vállalata a Meinl Gyula cég. 1 
Több mint busz féle teakeverék, | 
10 dg. már P. 1.40-től. Meinlnél! 
az olcsó is jó! Fióküzlet Debre-F;- 
cen, Ferenc Józset u- 20.

Házasságok: Spiró Dezső 
szabó s,—Weisz Hermin, Grün- 
wald Albert gazdáik—Weinberger 
Elza.

Születések: Gyarmati Já­
nos közs. kézbesítő, leány Lenke, 
Kiss Sándor boltiszolga, fiú Sán­
dor, Ros János fm, leány Katalin, 
Holb Jenő fm. leány Zsuzsa, Die­
nes József npsz. leány Katalin, 
Szikéra István raáv. gépkezelő, fiú 
Tibor, Badacz Béla pék, fiú István 
2 halvaszületés és 3 törvénytelen 
újszülött.

i.£mU
MfÖltt ÍKKTI kíGÍNYt

15

tifÁrz .
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Halálozások: B. Kiss Jó­
zsef r. kath. 35 éves, Pomáz. He- 
lényi Kovács János ref. 75 éves, 
Domokos L u. 24. üzv. Radó Pál-

Néhány inast és nőcselédet lát­
tak is elvétve, de sem a herceg, 
sem a hercegkisasszony nem vol­
tak láthatók.

Ed lerajzolta a villát a zseb­
könyvébe s aztán elrobogtak.

Az egész nap tervek szövésével 
múlt el. Éjféltájban Larrynak jó 
ötlete támadt:

— Gyerünk a Casinoba. ügy 
láttam, ott igen jól ismerik a her­
ceget. \ alószinü, hogy sűrűn 
megfordul ott.

Amint beléptek a játékterembe, 
Ed megszorította barátja karját.

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1 40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAMEG

Egyedüli lap 
hirdetést, amely

a világon, moly minden olyan 
munkaalkalmat k i n á 1

V
iogyei) közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT ‘J

— Odanézz — súgta — az ott 
Ranotv. Felismerem álmomban is.

A játékterein a mindennapi,szo­
kott képet mutatta. A nagy zöld 
mezőkre osztott asztalok körül 
frak kos urak, estélyiruhás hölgyek 
tolongtak. A játékszenvedély tom­
bolt. Az arcok sápadtak voltak, 
vagy paprikavörösek.

Woronzoff herceg az egyik asz­
talnál ült. Az ő arca, tökéletesen 
nyugodtnak látszott. Éppen ban­
kot adott. Mellette zsebnélküli 
szmokingban a tailleur osztotta a 
lapokat és fahangon mondotta be 
a kártyák állását.

— Trois, cinq, rouge et cou- 
leuv.

A gereblyék működtek. Woron­
zoff herceg határozottan jó passz- 
ban volt.

A fahang egykedvűen kopogott:
— Messieurs et Mesdames faites 

vos yeux.
— lilén ne va plus ?
Zsetnok csörögtek, bankjegy­

csomagok suhantak ide oda az 
asztalon.

A tailleur széles lapátja újabb 
lapokat osztott szét, majd Woron­
zoff felcsapta a kártyát.

— Neuf. rouge,..
Larry megpillantotta a herceg 

kártyáját. jKilenc. Elmosolyodott. 
Kilenc? Hirtelen valami hazard 
kedv szállta meg. Oldalbabökte 
Eddiet.

— Adj pénzt!
Ötezer dollár csúszott a marká­

ba. A pénzköteget mosolyogva | 
dobta az asztalra. Fekete.

Egy élénkpiros száj u hölgy bele­
kapaszkodott a karjába:

— Monsieur! Inkább pirosra. Ma| 
este ez a szia megy.

Larry szeme megcsillant. Cs: 
azértis fekete,

Eddiebcn elhült egy pillanata 
vér. Az összes pénzük. Egy lapra.| 
Mi lesz?

Woronzoff szenvtelenül pillantottI 
fel, Megismerte Larryt. KezénekI 
gondolatnyi mozdulatával üdvözölte 1 
s ismét kártyáiba temetkezett.

Larry nyert. Bennhagyta a: 1 
egészet.

— Noir.
Ismét nyert. És újra, És újra. I 

Négyszer egymásután jött ki aj 
fekete. Negyvenezer dollárt ve" j 
ki. Mosolyogva intett Woronioll| 
felé s az mosolyogva intett vissza j

(Folytatjuk.)

Prognózis:
Mérsékelt kelet-délkeleti szél, 

sok helyen köd. A höuiérsékle- 
nem változik lényegesen-

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért ,
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos _____-
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁ* 

és Csuka László nyomdaválWSM"* 
Debrecen Piac utca 41 ,
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